



丁小强在全市庆祝第39个教师节暨助推康杰中学高质量发展会议上强调

坚定信心 勇争一流 为谱写中国式现代化新篇章 源源不断输送优秀河东儿女

运城晚报讯(记者 王文军)在第39个教师节即将来临之际,9月7日,市委、市政府在康杰中学隆重召开全市庆祝第39个教师节暨助推康杰中学高质量发展会议。市委书记丁小强出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于教育工作的重要论述,全面落实立德树人根本任务,勤奋敬业、担当作为,努力开创运城教育高质量发展新局面,为奋力谱写中国式现代化新篇章源源不断输送优秀河东儿女。康杰中学杰出校友、北京理工大学原党委书记焦文俊,康杰中学杰出校友、国防大学原少将谭凯家,市领导邓雁平、张润喜、乔登州等出席会议。市委副书记、政法委书记王立刚作教师节致辞。市委常委、常务副市长陈杰主持。副市长梁清燕就成立康杰中学教育发展基金会作说明。

天高云淡,秋阳朗朗。康杰大讲堂内,气氛庄重热烈。在阵阵掌声中,丁小强、焦文俊、谭凯家等为受表彰的个人和集体代表颁奖;企业家及康杰中学校友代表逐一走上主席台向康杰中学教育发展基金会捐款。

丁小强在讲话中首先代表市四大班子和全市人民群众向全市广大教师和教育工作者致以节日问候,向受到表彰的

康杰中学优秀备课组、优秀教师、模范班主任代表表示祝贺,向长期以来关心支持包括康杰中学在内的运城教育发展的社会各界人士表示衷心感谢。他指出,教育是党之大计、国之大计,是重大民生工程,是市委、市政府的大事要事。康杰中学是一所享誉三晋的老牌名校,是运城教育的一面旗帜。市委、市政府对康杰中学在教育教学和培养人才方面取得的成绩给予充分肯定。着眼进一步加大奖学奖教力度,推动康杰中学提升教育教学质量,企业家和康杰中学校友纷纷捐资助学,彰显了习近平总书记强调的“富而有责、富而有义、富而有爱”的精神品格,体现了心系教育、情系学子的大爱情怀,体现了回报社会、回馈人民的强烈责任担当。

丁小强强调,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视教育事业,习近平总书记站在培养社会主义建设者和接班人的政治高度,提出了一系列教育新理念新观点新举措,为新时代教育事业指明了前进方向、提供了根本遵循。康杰中学作为全市高中教育的标杆,要坚定信心,勇争一流,擦亮品牌。要坚持立德树人根本任务,把对党忠诚、对祖国忠诚、对人民忠

诚贯穿教书育人全过程各环节,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,教育引导树立正确的世界观、人生观、价值观。要着力提升教师队伍素质,加强名优教师、学科带头人培养,加大高层次优秀教师人才引进力度,吸引优秀人才热心从教、精心从教、长期从教、终身从教;广大教师要涵养扎实学识,勤修仁爱之心,潜心教书育人,当好人类灵魂的工程师、先进文化的传播者、学生成长的领路人。要加强教育教学管理,把更多的人力、精力、财力向教学一线倾斜,完善教师教学评估机制、激励机制,构建现代化教学体系。要筑牢校园安全底线,加强学校软硬件建设,优化校园文化氛围,整治校园周边治安环境,把校园建设成最阳光、最安全、最暖心的地方。

丁小强指出,广大青少年学子生逢这个伟大的时代,肩负着国家和民族的希望。要胸怀远大理想,自觉把个人命运与国家、民族的命运紧密相连,将追求人生理想与报效祖国结合起来,用远大理想照亮人生航向,用不懈奋斗创造出彩人生。要练就过硬本领,自觉把学习作为首要任务,用先进科学文化知识丰富自己,努力成为德智体美劳全面发展的社

会主义建设者和接班人。要锤炼高尚品格,保持积极乐观的人生态度、良好的道德品质、健康的生活情趣,成为有大爱大德大情怀的人。

丁小强强调,各级党委、政府要始终把教育发展放在突出位置,努力办好人民满意的教育。党政主要负责同志要对教育工作亲自谋划、亲自研究、亲自部署,教育主管部门负责同志,特别是校长要成为教育管理的行家里手,各相关部门要在教师编制、人才引进、财政投入等方面加强保障支持,加快构建高质量教育体系,不断为建设区域性教育中心添砖加瓦。

会上,受表彰教师代表、爱心企业家代表、康杰中学校友代表分别发言;康杰中学汇报了学校情况和下一步工作计划。

会前,丁小强等同企业家及康杰中学校友,以及参会人员兴致勃勃地参观了学校提升改造后的教学楼、地理实验室等。

各县(市、区)委书记或县(市、区)长、运城经济技术开发区主要负责同志、各县(市、区)教育局局长,市直有关部门主要负责同志,爱心企业家代表,康杰中学校友代表、优秀教师代表以及退休教师代表等参加会议。

我市爱心企业、康中校友慷慨解囊 捐资 3400 万元助推康中高质量发展

运城晚报讯(记者 杜磊)9月7日上午,康杰中学康杰大讲堂内掌声经久不息,在我市庆祝第39个教师节暨助推康杰中学高质量发展会议上,我市11家爱心企业和3名康杰中学校友慷慨解囊,共捐资3400万元,助推康杰中学高质量发展。

据了解,该善款将用于奖学奖教,奖励帮助优秀师生与困难师生,资助支持开展教师学术交流、专业培训、课题研究及教师身心健康活动,开展与教育事业相关的公益慈善活动。

会上,山西阳光焦化集团股份有限公司、山西宏达钢铁集团有限公司、山西高义钢铁有限公司、山西曙光煤焦集团有限公司、华兆控股集团有限公司、大运集团有限公司、亚宝药业集团股份有限公司、运城市金鑫房地产有限公司、山西星河房地产开发有限公司、山西西建集团有限公司、山西鑫马房地产开发有限公司11家爱心企业各捐资200万元;康杰中学校友、青海互助天佑德青稞酒股份有限公司副总经理丁永安

安,代表企业分5年时间捐资1000万元,北京大学天津校友会副会长,康杰中学天津校友会会长、天津俊杰教育集团董事长、天津渝湘江南餐饮集团董事长郭俊杰个人捐赠100万元,清控科创股份有限公司董事长董钧个人捐赠100万元。

山西宏达钢铁集团有限公司董事长张会民在代表爱心企业家发言中表示,近年来,运城市委、市政府坚持把教育发展放在首要位置,在全市形成了“党以重教为先、政以兴教为责,师以从教为荣、商以助教为善”的良好氛围,开创了我市教育高质量发展的新局面,也为广大企业推进人才强企、实现创新发展奠定了更为坚实的人才支撑。在得知康杰中学筹建教育发展基金会后,我市广大企业家踊跃捐款,为康中的发展献出一份爱心,承担一点责任。企业是社会财富的创造者,也是社会责任的履行者,真诚希望广大企业家都能关注公益事业、支持教育发展,为全市教育事业和经济发展作出贡献。



▲康杰中学校友、青海互助天佑德青稞酒股份有限公司副总经理丁永安(中)代表企业捐款。
记者 朱超逸 摄